

MAGNEZIU MARIN HIPOSODIC® CONCENTRAT, Cutie carton cu 20 fiole sticlă x 10ml

Ingrediente active	Extract pe 2 fiole 10ml/zi	VNR
Extract din apă de mare desodificată din mlaștinile Guerande, din care Magneziu Marin și Sodiu	15000mg/l 300mg 24mg	80%

Magneziul Marin Hiposodic® Concentrat. Datorită bioprocesului unic în lume, fără tratament termic și fără solvenți chimici, AlgoSource reușește să reducă nivelul de sodiu al magneziului marin, din mlaștinile sărate din Guerande. Apa de mare reziduală, din iazurile cu evaporare salină („ape mame”) este o sursă extraordinară de minerale și oligoelemente, inclusiv magneziu, calciu, fosfor, sodiu și potasiu, o formulă unică, lichidă ionizată (MG2+) perfect biodisponibilă și bioasimilabilă, pe care doar natura știe să o producă! Este singurul Magneziu marin compatibil cu dietele fără sare. **Mod de administrare:** copii peste 10 ani și adulți 1-2 fiole /zi, diluat în apă sau suc de fructe. Se poate relua cura ori de câte ori este necesar sau la nevoie. Durata optimă a unei cure este de 30 de zile și se poate relua ori de câte ori este necesar. **Mențiuni de sănătate:** Magneziul marin hiposodic contribuie la buna funcționare musculară și cardiovasculară, susține producția de energie, contribuie la creșterea oaselor și la sinteza proteinelor. Îmbunătățește concentrarea și susține corpul în perioadele stresante, îmbunătățind starea de spirit și calitatea somnului. Susține satisfacerea cerinței crescute de magneziu la femeile însărcinate, astfel încât ar putea ajuta cursul normal al sarcinii (ID 367). **Atenționări:** Prezența unor ușoare depuneri este datorată utilizării extractelor de plante, fiind un fenomen natural și nu afectează calitatea sau eficacitatea produsului. A se păstra la temperatura camerei (sub 25° C), într-un loc curat, uscat și ferit de lumina directă a soarelui. Suplimentele alimentare, nu înlocuiesc o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. Produsul nu conține gluten, zahăr și lactoză și este potrivit pentru vegani și vegetarieni, în dietele sărace în sodiu, să fie inclus în cantitatea zilnică de sodiu prescrisă de medicul dumneavoastră. A nu se depăși doza zilnică recomandată. **Producător:** Alpha Biotech pentru brandul propriu AlgoSources, Franta. **Distribuitor:** Alchida Nature SRL, Bucuresti, Romania, Tel: 0723.264.064. Data fabricației, termenul de valabilitate și lotul sunt înscrise pe ambalaj. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul lunii menționate pe ambalaj.

Notificat: INSP serie AB nr. 3152 Supliment Alimentar